N




O6wan nHpopmayuna

HoXxu n gpyrue
KOMIUIeKTyloLme

CrporanbHble HOXW M3 GbicTpopexywen ctanu (HSS)
npefjHasHaueHsl AnA npodeccroHanbHoi obpaboTku
MArKOW MOHOJIUTHOW [PEBECWHbl, @ HOXW W3 TBEepaoro
cnekaemoro cnnaea (HM) ana obpaboTku maArkoin wu
Teepgoil (MOHONUTHOW W KNeeHoW) peBechHbl U JepeBo
npouzeofHbix maTepnanos. Hoxu 1100-4H eoinyckatoTtca
CO cCneuuanbHbiM MOBEPXHOCTHbIM  NoOKpbiTem HP
wnu  HX. TlokpbiTne nopobpaHHOe COOTBETCTBEHHO
obpabaTbiBaeMoMy MaTepuany 3HauuTenbHo (B 2-4 pa3sa)
yBenuuneaeT M3HOCOCTOMKOCTb PEXYLIEN KPOMKW HOXa
K WCTMPaHUI0 W MOoKa3blBaeT OT/IMUYHbIE pe3ynbTaTbl NpPW
obpaboTke cyxol TBepAol ApeBecuHbl (MOKpbITME TUMa
HP), u npu obpaboTke BnNaXKHOW MATKOW ApPEBECUHbI
(nokpbiTe HX). laHHbIA TUN HOMEW WMPOKO UCMONb3yeTCA

B OCHOBHOM OnA oﬁpaﬁonm NMNOCKKWUX I'IOBEpXHOCTeI;'i.

Hoxu  wu3rotaenvealoTcA W3 BbICOKOKauecTBEHHOW
bbicTopopexyulei CcTanu WA TBepAoro crnekaemoro
cnnaea ¢ MNPUMEHEHWEM cChneunanbHON TepMUYEecKon
06paboTku M nNpodunUpoBaHuA, NapameTpbl KOTOPbIX
onpefenaiTca Bugom obpabaTbiBaemoro MaTepuana,
napameTpamu o6opyoBaHWA U YCOBUAMM SKCNTyaTaLuu.
Bo3moxeH BapuaHT U3roTOBMEHUA HOXa B KOMBWHaUWu
bbIcTpopexXyLei cTanu ¢ TBepAbiM CNNIaBoM Kak B Clydyae

MHCTpymMeHTa rpynnbl 1100-4.

Hoxwu WM3rotTaenuMeardTCAa anAa WMHCTPpYMeHTa C
pacnonoxeHwem pesia noj npAamMbiM UKW OCEBbLIM YTNOM, a
Tak¥e HanpaeBneHHbIM OTBOOOM CTPYMHKKW. npeLlHSHOHHOG
WCMONMHEeHWe COBMeCTHO C TOYHOW 6aJ’IaHCHpOBKOI:I
MHCTPYMeHTa No3BONAKT paﬁorarb Ha CKOpOCTAX

BpaujeHma gocturarowmnx 24 000 ob6/muH.

Bce eBwabl cTporanbHbiX W NPOGUABHBLIX  HOXKeEW
W3roTaBNUBalOTCA Ha CoBpemMeHHoMm obopyaoBaHuW
¢ YNy, obecrneunBawuleM BbLICOKOE KauyecTBO W
HafleXXHOCTb  BbinNyckaemol  npopykuuu.  KoHTponb
KauyecTBa OCYLUeCTBNAETCA Ha BCeX 3Tanax Npou3BOACTBa,
UYTO MO3BONAET KOHEYHOMY TNPOAYKTY OTBeyaTb BCEM
npeabABAAemMbIM JOMNycKam U HopMaMm (BKoYasA MyHKTb
Hopm 6e3zonacHoctu EN/PN-847-1), npegbpaensembim K

WHCTPYMEHTY ANA MexaHUuecKoi o6paboTku ApeBecuHbl.

B pazpene Hoxu u dpyzue komniekmyrowjue npeacTasneHbl
no3uunM HoXel TWMoBbix pasmepos. o cney 3akasy
nopgbupaemM, NpPOeKTUpPYeM W MPOW3BOAMM W3[enus
Heobxoaumoro Npoduna, KOHCTPYKTUBHbIX 0cobeHHOCTEN,
Bufa o6paboTkKn, MaTepuana, napameTpoe obopygoeaHus

M ycno BUWA 3IKCnnyaTauunm.

BpeMﬂ WM3roToBneHWA HOMXewn “ KOMNNeKToB
npefcTtaeneHHblx B Katanore w 0603HaYEHHbIX 3HaKOM
L4 a Takke WHCTpYMeHTa no cney 3akasy 0bbluHO He

npeebiwaeT 15 pabouunx gHeil.

M pw COCTaBneHWKn 3dKa3a HEO6X0ﬂH MO YKa3saTb

aiefywune napamMmeTpbl:

.

Hapy»Hblin guameTp (D) unn gnanasoH gnameTpos;

.

BbICOTY TBEpAOCNNAaBHOM YacTu HoxXa (h);

.

anvHy Hoxa (B);

.

BblCOTY HOoXa (H);

.

TonuuHy Hoxa (b);

.

rny6uny npoduna (Gp);

.

sua obpabaTbiBaemoro matepuana.




8.1

8.2

8.3

8.4

8.5

8.6

8.7

8.8

Hoxun n gpyrne komnnexkryouwme
lNMukTtorpamma

Ho»u K ronosKkam

HoxeBble ogHOpa30Bble NAACTUHDI
HoXu cTpyXeuHble

HoXu Kopoo6anpouHbie

Ho»u n HoXeBble NNacTUHbI
MpuXNMHbIE KNNHbA, BUHTbI
BTynku nepexopaHble

Mpoknaakn perynupyowune

O6wan nuipopmaunsa

CopepxaHue

8.3

8.4

8.9

8.12

8.14

8.15

8.16

8.19

8.20

NMukrTorpamma

lpeBecnHa cyxan TBepaas

JlpeBecnHa MOKpas mArkas

HNpeBecnHa moKkpas TBepgas

acn

KneeHoe gepeBo

MDF

MnacTtmaccbl

bbicTpopexyuwian ctanb

BoicTpopexyLwana cranb 18% sonbdppama

Teeppocnnas

MokpbiTne HP

MokpbiTue HX

O6paboTka nnockocTein

Boibopka nasos

MpodunuposaxHne

T
18%
O

YpaneHve Kopbl

+ EcTb Ha cknape
+ Cpok uzroToeneHma 9-15 pabouyunx gHel
MUHUMaNBbHbIN 33Ka3 Ha HOMM W HOMEBbIE NNACTUHBI YCTaHaBNWBABTCA MHAWBWAYANBHO




40
50
60
80
100
120
150
180
200
410

N20500004 et

N2050012
N2050013
N2050014
N2050015
N2050016
N2050017
N2050018
N2050019
N2050020
N2050149

[TpodunbHble Hoxu GP-01 n3roTagnnBaem ToNbKo

COrNacHo MHAWBKMAYaNbHBLIM 3aKa3am

60
80
100
130
150
200

KaranoxHbiil Kog .
N2050186
N2050187
N2050188
N2050189
N2050190
N2050191

122
5
40

+ + + + o+ o+

,ﬂononumenbuaa II'IH¢0|}MBL|,I-'IH 0 HOMaX C NOKPLITHEM
HP unu HX Ha cTpanmue 8.8 katanora

Hoxu GP-01 unn GP-03 - 310 GnaHKeTHble HOXW C OgHOW
PEeXyLe KPOMKOW NpegHa3HauyeHbl AnA npodeccnoHanbHon
0bpaboTku apeBecnHbl. Hoxun cny»at anA obpaboTku nnockux
NOBEPXHOCTENW, @ TaKKe ANA NPOGUIMPOBAHNA MOBEPXHOCTA
B MaTepuane. PerynnpoBKa BbICOTbl HOXei ocyluecTenaeTca
METO/IOM MX TOYHOro BNOKMPOBaHWA U 3aXKUMa B rHe3ae. Hoxn
W3roTaBAMBaloOTCA Takke B Bepcumn ¢ nokpbituem HP nan HX.
Bug o06pabotkn: 06paboTka MNOCKMX  NOBEPXHOCTEN,
npodunupoeaHue.
MpepHazHayeHne:

peBecrHa
a Cyxas ApeBecyHa, NnacTmaccol

m MOKpaAa ApeBeChHa, ninactmacchbl

0040

122 122

8 8

60 70

20 30

Kavanoxubiii kop H58  | Karanoxwblii kop §88 | Karanoxubii kop (HSS

N2050022 .
N2050023 +
N2050024 .
N2050025 . N2050035 +
N2050026 . N2050046 +
N2050027 + N2050047 +
N2050028 . N2050048 W
N2050029 + N2050049 +
N2050030 + N2050050 1 N2050040 1
N2050150 . N2050155 +

122 122

5 5

40 40

KatanosHbIi Kog rf' KatanosHbIi Kog HX

N2050186HP + N2050186HX +
N2050187HP + N2050187HX +
N2050188HP + N2050188HX +
N2050189HP + N2050189HX +
N2050190HP + N2050190HX +
N2050191HP + N2050191HX +




Hoxun ¢ TBeppocnnaeHeiMm BKnagom HM npegHasHayeHb
ana npodeccnoHansHon 0bpaboTkn TBepaoro, KNeeHoro
W Opyroro gpeeecHoro marepuvana. Hou NPYUMEHAKTCA
B ronoekax GP-01. PerynupoBka BbICOTEI HOXei
OCYLLeCTBNAETCA METOAOM WX TOYHOro 6GNoKWpOBaHMA
M 3aKMma B rHesfe. TonwwuHa Hoxen — 10 mm. B
3aBUCMMOCTW OT BbICOTbI M rNy6WHbI 0bpabaTtbiBaemoro
maTtepwana cnefyert BblﬁpaTb COOTBETCTBYWOLYH BbICOTY
TBEPAOCNNAaBHONC BKNaga.

Bupg o6paboTku: 06paboTka NNOCKNX NOBEPXHOCTEN.
MpepHasHaueHne: TBepaan N MArkan ApeBecuHa, KneeHoe
aepeso, ICM, MDF, PCV.

60
80
100
130

+ + + +

Hoxn HM ¢ onopHbIMW nnacTMHamu npeaHasHaveHbl
ons npodeccrMoHanbHoi 06paboTkn TBEpAOro, KneeHoro
W OpYyroro ApeBecHOro marepuana. Hoxu npumeHalTcs
B ronoBkax GP-01 wnu GPL-01. Cnyxat ana obpabotku
NNOCKNX NOBEPXHOCTEN, a Takke AnA nNpodunMpoBaHuA.
PerynupoBka BbICOTbl HOMei OCYLIEeCTBASETCA METOA0M
WX TOYHOro BGNOKMPOBaHNA WU 3a)KWMa B rHesge. TonwmHa
HoXen — 3,2 mm. OnopHaa NnacTuHa CAYKWUT ANA ny4dwero

KPenneHnAa Hoa B rHe3fje roNnoBkn.

Bup o6paborkm: 06paboTka NAOCKUMX MNOBEPXHOCTEN,
npogunnpoBaHme.

MpepHazHaueHue: TBepaan U MArkas JpeBecuHa, KneeHoe
nepeeo, [CM, MDF, PCV.

e

Pazmep HoXa
BxH (Gp_,) mm

HoXun ¢
TBepAoCNaBHbIM
Bknagom HM

+ o+ o+ o+
+ + + +

Hoxn HM

CONMOPHbIMN
nnactTuHammn

H (Homxa) o

-

Pasmep MNAaCcTUHBI
BxHmm

60 50x3,2(15)
60 60x3,2 (20)
100 50x3,2(15)
100 60x3,2 (20)
150 50x3,2(15)
150 60x3,2 (20)

47x7,1
57x71
47x71
t 57x7,1
47x7,1
57x7.1 +

+ + o+
+ + +



g.1HOXU 1 Apyrie EReHmmee et
KOMHHGKTyIOu.[,InG

Hoxun 1100-4 - 370 cTpOranbHbie HOXKN C OAHON PeXyLLen
KPOMKOW  npefgHa3HadyeHbl AnA  npodeccuoHanbHom
0bpaboTkn ApeBecuHbl. [lpUMeHAIOTCA B ronoBKax
1100-4 n 1100-5. Hoxwn cnyxkaT anAa obpaboTkn Nnockmx
NOBEepPXHOCTEMN.

Bupa 06paboTkn: 06paboTka NNOCKMX NOBEPXHOCTEN.
MpepHazHayeHue:

(55 markan apesecuHa
@ TBEpAan ApeBecuHa

60
80
100
130
150
160
180
200
230
270
300
310
350
410
510
610
640
710
810

Hoxn 1100-4 wupntoii,B" He ykaszaHHoii B katanore
W3TOTaBNNBaeM TONbKO COTNACHO MHAMBIAYaNbHBIM 33Ka3aM.

Katanoxwbiii kop (HSS

N2040101
N2040102
N2040103
N2040104
N2040105
N2040106
N2040107
N2040141
N2040108
N2040109
N2040110
N2040137
N2040111
N2040112
N2040114
N2040116
N2040118
N2040119
N2040120

3

35 30
KatanoxHbiit Ko HSSI KatanoxHbiil Ko PE"

N2040201 . N2040101W .

N2040202 + N2040102W .

N2040203 . N2040103W .

N2040204 o N2040104W o

N2040205 . N2040105W .

N2040206 + N2040106W .

N2040207 . N2040107W .
N2040141W +

N2040208 . N2040108W .

N2040209 + N2040109W +

N2040210 N2040110W

N2040211 + N2040111W +

N2040212 . N2040112W .

N2040214 . N2040114W

N2040216 . N2040116W +

N2040218 .

N2040219 +

N2040220 .




Hoxwu n apyruneg 4
KOMMeKTyowme

HoXu K ronoBkam

Hoxn 1100-4H - 570 Npeuun3noHHbIe CTPOraNnbHble HOXN, 1 1 00_4 H

NpUMeHAEemMble B ronoBkax ¢ rmgpo 3axumom 1100-4H n

1100-5H, c onHoOW pexylWwen KPOMKOW MNpefHa3HayeHbl

anAa  npodeccmoHansHol  obpaboTkM  gpeBecuHbl. L
WM3rotaenmneaiotca w3 6bicTpopexyuwein cranum HSS wnnn
HSS 18% Bonbdpama, a Takxke B Bepcum HSS ¢ nokpbiTrem

HP wunu HX. Hoxun cnyxat ana o06paboTknm nnockux
NOBEpPXHOCTEN.

Bua 06paboTkn: 0b6paboTka NNOCKNX NOBEPXHOCTEN,

MpepHasHaueHne:

(55 markan ppesecuHa

@ Cyxas MATKas v TBepgan ApeeecrHa
@ Cyxas IpeBECUHa, NNacTMacchl

m MOKpan ApeBechHa, nnacTtmaccel

KatanoxHbii kog @5' KaTanoxHbii Kop |§ Katanoxubiil kop | HP Katanomubiit kog [HX
60 N2041101 + N2041101.18 + N2081101HP . N2081101HX +
80 N2041102 + N2041102.18 + N2081102HP + N2081102HX +
100 N2041103 . N2041103.18 . N2081103HP . N2081103HX +
130 N2041104 . N2041104.18 . N2081104HP . N2081104HX +
150 N2041105 . N2041105.18 . N2081105HP . N2081105HX +
160 N2041106 . N2041106.18 . N2081106HP + N2081106HX +
180 N2041107 . N2041107.18 . N2081107HP . N2081107HX +
200 N2081141HP + N2081141HX +
230 N2041108 . N2041108.18 . N2081108HP . N2081108HX +
270 N2041109 + N2041109.18 + N2081109HP + N2081109HX +
300 N2041110 + N2081110HP + N2081110HX +
310 N2081137HP + N2081137HX +
Homu 1100-4H wuputoi,B" He yka3aHHoii B katanore (max 310 mm) JononHutensbHaa undopmauma o Hoxax ¢ nokpeitnem HP unu HX Ha
U3roTaBNNBaeM TONbKO COTNACHO MHANBUAYaNbHBIM 3aKa3am. cTpaHnue 8.8 Katanora.




CYNEP CTOUKME o 1100-4H TYGRYS HP 1 HX

WIEANTBHOE KAYECTBO OBPABATbIBAEMOI/I HOBEPXHOCTJ/I |
NOBHIHL EHHAAABHOLOCTOMKOCTD HOXA |

A

Hoxwu 1100-4H TYGRYS - 370 HOXV 13 rpynnbl 1100-4, KoTopble
OT/INYAIOTCA NOBbILIEHHOM B HECKONLKO Pa3 U3HOCOCTOMKOCTBIO 1
TOUHOCTBI0. [JOCTUFHYTO 3TO HOBbIM TEXHONOTMYECKUM NPOLECCOM
TennoBoii 06paboTkM CTanm U MeToAoM  06BONAKMBAHUA
NOBEPXHOCTY Pe3LOB CreunanbHbIM NOKPLITUEM U3 XUMUYECKUX
3MIeMEHTOB W WX CcoeauHeHui. [1oBepXHOCTb pe3uoB nocie
TaKoil HAHOTEXHONOrMYeckoih 06pPaboTKM CTaHOBWUTCA OUeHb
TBEPAON U CTOMKOM K CTUPaHWIO, YTO 3HAUMTE/IbHO NOBbIWAET
M3HOCOCTOMKOCTb UHCTPYMEHTa, YMEHbLUas TeM CambiM YacToTy
3aTOUeK 1 CMeHY HOXeil.

[MNokpbiThe:

« HP - 3T0 nokpbiTe, KOTOpOe npedHasHadyeHo ans o6paboTtku
cyxoro 1 TBepgoro gepesa. MakcimanbHaa Temnepartypa paboTbl B
pepeee go 200°C.

« HX - 3T0 noKpbITUe, KOTOPOE NpegHa3HaYeHo ana obpaboTkn
HEeAOCYWEHHOrO WM MArKoro  fepesa.  MakcumanbHas
TemnepaTypa paboTol B gepese go 300°C.

Hoxn BbicoTon 35 MM WKW WMPWHOKW, KOTOPaA He ykasaHa B
karanore (max=310 Mmm), LK HOKKM C NOKPbITMEM HX n3roTaBnnsaem
TONbKO COMNacHO WHAMBMAYaNbHbIM 3aKa3am KNWEHTOB CO CPOKOM
nsrotosneHmns 20 paboumnx gHeN.




Hoxu un apyrueg 5
KomMmiekTyowue

HoxeBble ogHOpa3oBble NAAaCTUHbI

HoxeBble NNacTMHbI € ABYMA PEeXyLWMMU KPOMKamu
npefHasHaveHb! 41 npodeccuoHanbHoin 0bpaboTkn Aepesa n" ACTUHDI C

1 ApYrux ApeBecHbIX matepuanos, Takux kak JCM, MDF n n ByM ane3Bmsamnm

apyrx.NMprMeHaoTea 4 06paboTKI NNOCKIMX MOBEPXHOCTEIA,
OnA BbIOOPKM Na30B, a TakKe AnA NpobunmpoBaHns.

Bug obpaborku: obpaboTKa NNOCKWX MNOBEPXHOCTEN,
BblbOpKa nazoe, NpodunMposaHne

MpepHazHaueHne: gpesecuta, [CMN

MnacTuHbl c AByMA nessuammn T

[lnacTHbl WM3roToBAeHbl C O4YeHb TBEpAOro Cnnaea,
rapaHTMPYIoLWero M3HOCOCTONKOCTb.

Mpepgxaznauenne: [1CI1, 14CM, MDF

MnacTvHbI € ABYMA ne3BuamMmm S

[nactuHbl M3roToBREeHbl C Cynep TBEpPAOro Cnnaea,
rapaHTUPYLLErO NOBbIWEHHYI0 M3HOCOCTONKOCTD.

MpepnasHavenue: [1CM, NACMN, MDF, HDF

EeED Sls] b=

KatanomHbiit Tn BxHxb b1 K-8o0 . KatanomxHbiit Tun BxHxb b1 K-80 .
Koj mm mm OTBepCcTHiA Ko mm mm OTBepCTHiA
NO000801 75%x12x1,5 1 . N0000835 S 300x12x15 14 2 .
N0000802 9,6x%x12x1,5 1 . N0000809 400x12x1,5 26 2 .
N0000803 1,6x12x1,5 1 . N0000823 T 40,0x12x1,5 26 2 .
NO000804 150%12x1,5 1 . N0000810 500x12x1,5 26 2 .
N0000829 157%x12x1,5 1 + N0000723E ECO  50,0x12x15 20-26 2 .
N0000826 17,0x12x1,5 1 + N0000824 T 500x12x1,5 26 2 .
NO000805 20,0x12x1,5 1 . N0000837 S 500x12x15 26 2 .
NO000821 T 20,0x12x1,5 . NO000811 600x12x15 26 2 .
NO000806 24,7x12x1,5-1 1 . N0000825 T 600x12x15 26 2 .
N0000807 247x12x152 14 2 . N0000838 S 600x12x15 26 2 .
N0000808 300x12x15 14 2 . N0000861 80,0x13x2,2 2 .
N0000822 T 300x12x15 14 2 . N0000843 100,0x13x2,2 2 +




W Habald bl HoseBble OfHOPa30oBble MNACTUHbI
KOM“HEKWI’OLU‘WE

nﬂaCTVIHbI C HoxeBble NnacTuHbI C YeTbipbMA pemymw:m KpoMKamm
npeAHasHayeHsl AnA npodeccuoHanbHol obpaboTku
HeTbl p bMA Aepesa 1 Apyrx ApesecHbix MaTepranos, Takux kak J1CrT,
nesBnamm MDF n gpyrux. MpumeHsioTca ana 06paboTkn NAOCKMX
NOBEPXHOCTEN, a TakkKe AN Bbl6OPKU Na3oB.

Bug o6pabotkm: ob6paboTka NMAOCKUX MOBEPXHOCTEN,
BblGOpKa Mazos

MpepHazHaueHne: gpeeecHa, ACM

lMnacTnHbi € YeTbipbma nespuamn T

[MnacTuHbl M3roToBNEHbI C O4YeHb TBEPAOro cCnnaea,

rapaHTUpyloLwero N3HOCOCTOMKOCTb.

MpeaxazxHauenne: CMN, N14CMN, MDF, HDF

ecd

00w

KaTanomHbiit Tun BxHxb b1 K-s0 " KatanoxHbii Tun BxHxb b1 K-Bo .

Kop mm mm OTBepcTMil Kop mm mm OTBepcTHit
N0000813 12x12x1,5 1 . NO000815 395x12x1,5 26 2 +
NO000854 T 12x12x1,5 1 . N0000816 495x12x1,5 26 2 .
N0000828 17x17x2,0 1 . NO000862 T 495x12x1,5 26 2 +
NO000814 295x12x1,5 14 2 . NO000812 50x12x1,7 18,5 3 .

MopgpesHbie R / nnacTHbBl NPUMEHAIOTCA B rONOBKaxX TUNa
Moppe3Hbie R/ AP puver

G309 1 G509. Cnyat gna umctoBoii obpabotkwn. bnarogapa
nJiacTnuHbI creumanbHo paavycHol reomeTpum pesua obecneymeaeTca
e d C HETprbMﬂ 11 (<ci:10 21117} sbicokoe kauecTeo 06pabatbisaemoil NOBEPXHOCTM.

N0000710
~k.4 N0000722 o MoapesHble NAACTUHBbI NPUMEHSKOTCA B  LUMMNOPE3HbIX

¢pE3EprIX ronoBkax, B CnUpanbHbIX W TPagWUMOHHBIX

N0000817
N0000818
N0000839 ™

npocTbiXx ronoekax. Cnyxar ana o6paboTku MATKoW u

TBEPAOW ApeBecHHbI, @ TaKXKe A KNeeHoro Aepesa.

N0000820
b Bup o6pabotkm: 06paboTka NNOCKMX MOBEPXHOCTER,

N0000724 BblbOpKa Na3os, npodunpoBaHne

~~.6 N0000733
MpepHasHaueHne: gpesecnHa, [1CM, MDF

4 o p
BxHxb R1!R2 BxHxb
KaTanoxHbiii Ko KatanomHblil kop

N0000710 14x14x2,0 . N0000817 14x14x1,2

N0000722 15%15x2,5 50 I:I 62  + N0000818 14x14x2,0 D 6,5 .

N0000724 15%15x2,5 5006 [] 62  + N0000819 Ux1x20 <> 65 .

N0000733 15x15%2,5 15005 [] 62 . N0000839 143x143x25 [] 65 .
N0000820 2x19x20  /\ 65 .




Hoxun n Apyrneg ,
KOMIuieKkTyowme

HoxxeBble OoAHOpa30Bble NNMAaCTUHDbI

Hoxeeaa nnactvHa Tun FKB-45° npumeHaetca B
cneumanbHbiX Gpe3epHbix ronoBKax ANA co3gaHua Gacok
B obpabaTbiBaemom matepuane. [lnactuHa BbinonHeHa
NONHOCTbLIO U3 TBEPAOCNNaBHOro MaTteprnana HM. Bennyuna
co3gasaemont packm — 1-3 mm x 45°,

MpepHazHauyeHune: MArkaa 1 TBepaan ApesBecuHa, KneeHoe

nepeeo
. BxHxb
KaranoxHbin Kop
mm
N0000870 16x22x5 45° D

Hoxesaa nnactvHa tun FKB-R npumeHseTca B cneumanbHbIX
dpe3sepHbIX ronoBkax AfA 3akpyrneHns KpoMok B obpabatbiBa-
emom marepuane. [nacTvHa BbINONHEHa MONHOCTLIO W3 TBEP-
[pocnnaeHoro marepuana HM. BennumHa 3akpyrneHmna R=1-3 mm.

MpepHazHaueHune: MArkasa U TBepaan ApesecrHa, KneeHoe

nepeso
KaTanomHbiil Kog DA
mm
NO000871 16%x22x5 10 +
N0000872 16%22x5 15 .
NO000873 16%22x5 2,0 .
NO000874 16%22x5 25 .
NO000875 16x22x5 3,0 .

cO

Hoxesan nnactnHa TMna Kprok npumeHAeTca B cneuwanbHbix
dpesepHbIx ronoBkax 4n1a BbIbopKK nasoe B obpabaTbiBaemom
marepuane, Hanpumep Nog cunmkoH. LWnpuHa obpaboTkn -
1-3 mm. TnybuHa obpabatbiBaemoro nasa - max go 10 mm.

MpeaHasHaueHne: MArkan U TBEpAas APEBECUHA, KeeHoe ©
[epeeo
. HxBxb b
KaTanoxHbiil Kop r
mm mm
N0000880 245x%13x3,0 3 -
I
N0000881 245x%13x4,0 4 . )
N0000882 245x%13x5,0 5 - v

H




8_3H0}|w| n gpyrue

KOMIeKTyLwjue

3w 7

Hoxu cTpy»KeuHble

Ha YepTeME NOKa3aH HOX NEBOro BpaLLeHnA «fleblit»

NOB-01A

CrpyedHbln Hox Tun NOB-01A npepHa3HadeH Aans
npefgBapuTenbHON 4epHOBOM 06paboTKW ApeBecuHbI.
JononuutenbHaa npodunbHaa KpoMmMKa Ha  HoXe
nonpaenAeT KayecTBo 0b6paboTku, a TakkKe ymeHbluaeT

IHEProemMKoCTb.
Bupg o6paboTku: 06paboTka NNOCKNX MOBEPXHOCTEN.

MNpegHasHavyeHne: TBepaan ApeBecHHa.

KatanoxHbii Ko

N2100593P
N2100593L
N2100416P
N2100416L
N2100536P
N2100536L

140
140
140
140
200
200

[
SORA
A
A
85°
L]
H

20
20
33
33
20
20

NOB-01B

Ha ueprexe noka3aH HOX NeBoro BpalleHins «/leBblii»

10 HSS P +
10 HSS L +
10 HSS P +
10 HSS L .
10 HSS P +
10 HSS L +

CrpyxeuHblit HoX Tun NOB-01B npegHazHaueH AanAa
npeaBapuTensHOW 4YepHOBOW 06paboTKW ApeBecuHb.
pesua

paboTtocnocobHOCTL U 3G HEKTUBHOCTE HOXA.

CneywanbHan reomeTpun yBenuuynBaeT

Bupg o6paboTku: 06paboTka NNOCKUX NOBEPXHOCTEN.

MNpegHazHauyeHne: TBepaan gpeseckHa.

KatanoxHbii kog

N2100319P 200
N2100319L 200
N2100088P 200
N2100088L 200

J\

10 40° HSS P +
10 40° HSS L .
10 35° HSS P +
10 35° HSS L



CrpyxeuHbiit Hox Tun NOB-02A npegHasHaveH anA
npeaBapuTenbHON YepHOBOW 06paboTku  ApeBecHHbI.
B Hoxe npepgycmoTpeHo — chneuuanbHoe  nasosoe
oTBepCcTMe ANA PerynupoBaHvua [JINHbL KpenneHua B
rHesfe. CneuymanbHasa reomeTpus pesya ysBenuyusaer

paboTocnocobHOCTb 1 3P HEKTUBHOCTL HOXKa.
Bug 06paboTkm: 06paboTka NNOCKMX NOBEPXHOCTEN.

MpeaHasHavyeHne: TBepaan ApeBecuHa.

s

Hoxunn Apyrneg 5
KomnnekrTyowme

Ho»un cTpyxeyHble

NOB-02A

¢

{60

B84

Ha yepTexe nokasaH Ho NeBoro Bpailexns «/leBblii»

IWI

. L H ] l\
KaTtanoxHbIn Ko ;
mm mm mm
N2100006P 125 75 5 HSS p +
N2100006L 125 75 5 HSS L .
N2100412P 125 75 8 HSS P +
N2100412L 125 75 8 HSS L +
CrpyseuHblii HOX Tun NOB-02B npegHasHadeH Aana
npenBapuTenbHOn UYepHOBOW 06paboTKW  ApeBecuHbl.
B HOXe npegycMOTpEHO — CreuuanbHOe — Ma3oBoe
oTBEpCTME [NA PEeryNupoBaHUA [NWHbl Kpenneuwa B «
rHesfe. CneuymanbHas reomeTpus pesua yBenuyusaer —-=—__T__“__ P
paboTocnocobHOCTb U 3PHEKTUBHOCTL HOXa.
‘89 ,-":I -,
8
Bupg o6paboTkn: obpaboTka NNOCKMX NOBEPXHOCTEN X 4 300 S e
) $
o

MpenHasHayeHMe: TBepAan ApeBecnHa

H
J Ha YepTese NOKa3dH HOX NEBOro BpalleHnA «[leBblii»

KaTanomHbii K0+

N2100438P

125 75 5 HSS P +
N2100438L 125 75 5 HSS L .
N2100540P 135 75 5 HSS P +
N2100540L 135 75 5 HSS L +

Hoxu NOB-02 gnuHoii, L He yKa3aHHOI B KaTanore M3roTaBnnBaem
TONbKO COFNACHO MHAMBUAYANbHbIM 3aKa3aM



8.4 Hoxwu n gpyrue
*7 KoMnnekTywme

Hoxu Kkopoo6anpouHble

Hox kopoobampounblii Tun NNK-01 npeaHasHaueH ana npeq-
BapUTENbHON YepHOBOI 0bpaboTki ApeBecuHbl. Kopoobanpoy-
\ HblA HOM WCMONb3yeTcA ANA  yhaneHna Kopbl € Kpyrbix
necomatepuranoB XBOWHbIX W JIUCTBEHHbIX MOPO [epeBbes.
[ononHumenbHas NpogunbHas KPOMKa Ha HOXe Monpaenset

" KauecTBo 06paboTK, a TakkKe YMEHbLLIAET SHEProemKoCTb. MIHCTpy-

[ MEHT KPEMTCA Ha OKOPOYHBIX CTaHKaX Pas/IMYHbBIX TUMOB 1 ND‘QEHEFL

T B Hoxe npegycmoTpeHo cneyyanbHoOe NasoBoe OTBEPCTUE ANA

perynupoBaHnA AIiHbI KPEMmeHWs B rHe3ae.
T

___\\ /’—-\
Bupa o6paboTkn: yaaneHue Kopsbl O @1
Ha uepTexe nokasaH HOX npagoro Bpawienns «llpagbiiy,  NIPEAHA3HaueHMe: MOKpan ApeBecHa (e

. L H B J\
KaranoxHbii Kog ;
mm mm mm
N2100834P 97 38 18 HSS P +
N2100834L 97 38 18 HSS L +
N2100190P 98 38 17 HSS P +
N2100190L 98 38 17 HSS L +

Hox kopoobaupoudbiin Tun NNK-02 npepHasHaueH ans
npeagapuTenbHON YepHoBol obpaboTkn apeseckHbl. Kopoob-
OVPOYHBIA HOX UCMONb3YeTCA ANA YAaneHWa Kopbl C KPYrmbixX

i necomatepuanos XBOWHbIX W NUCTBEHHbIX MNOPOJ [epeBbes.
. CneumanbHas reoMeTpua pesua yBenmumeaeT pabotocnocob-
HOCTb 1 3ddeKTMBHOCTL HoXKa. HCTPYMEHT KpenuTca Ha oKopoy-

- ~ )
¥ Cl:lﬂ HbIXCTAHKaX Pa3nuyHbIX TUMOB 1 MOAENeN. B Hoxe NpefycMoTpeHo

J cneuyanbHoe MNasoBoe OTBEPCTVE AJIA PEryNMPOBaHWA AWHbI

KpernneHuA B rHege. ( = \
Bup o6paboTkn: yaaneHue Kopbl [ J ' ]
Ha uepTexe noka3zaH Hox NeBoro BpaLeHna «/legbli». MpeaHasHauene: MOKpan ApeBecHHa Y

KaranoxHbii Kog l\
N2100750P 75 35 12,5 HSS p +
N2100750L 75 35 12,5 HSS L +

Hox kopoobaupourbiin Tun NNK-03 npepHazHaueH gna
npeABapuTenbHoW 4YepHoBol 06paboTkM [ApeBecuHb.

KopoobanpouHbIil HOX NCNoNb3yeTcs ANA yAaneHnsa Kopbl
C KPYrNblX NecomaTepranos XBOWHbIX W NINCTBEHHbIX NOPOA
B i OepeBbeB. B HoXe npegycMoTpeHo cneunanbHoe nasoBoe
= E] h"" oTBEPCTME [ONA pPerynnpoBaHWA ONWHblI KpenjiaeHnA B
rHesfe, a Takxe JONONHUTENbHAA cucTema basmposaHus,
Bupg o6paboTku: yaaneHne Kopbl -
MpepHa3sHaueHne: MOKPas ApeBecrHa {0' '@J
Ha uepTese noka3aH Hox npagoro BpawleHna «pasblit». b__ =~
Karanoxublit kog L H B j\
mm mm mm
N2100232 71 42 153 HSS p +
N2100233 71 2 15,3 HSS L +




Hoxu n Apyrune g o

Ho>Xun 1 HoXKeBble NNacTUHbI KoMnneKTyiowwe

Hoxwn w HoXeBble nnactTuHbl HSS w HM ¢

COOTBETCTBYIOWMM  KOMWYECTBOM  PEXYLIMX  KPOMOK HO)K“ " HO)KeBbIe
npegHasHayeHsl AnA npodeccmoHansHon o6paboTkn nnaC‘r“Hb'

[epeBa W [pyrux [ApPeBecHblX MaTepuanos, TakWxX Kak
ACN, MDF w papyrux. Cnyxat Ans npeuyusvoHHOro
bpesepoBaHMA  NAOCKMX MNOBEPXHOCTEW, a Takxe
ona npodunupoBaHwa. HoXM U HOXeBble NAacTUHbI
npucnocobneHbl AnA NPUMEHEHWA B COOTBETCTBYHOL|MX
TMNax ¢pesepHbiX ronosok. Mo cneunanbHoMy 3akasy
nopbupaem, nNpoekTUpyem W MPOW3BOAWM W3Aenus

0

Heobxoanmoro Npoduns, KOHCTPYKTUBHbIX 0COBeHHOCTEN,
Buaa 0bpaboTku, MaTepmana, napameTpos 06opyaoBaHus

W YCNOBWIA 3KCNNyaTaLunm.

MpogunbHbIe HOXKIN W HOXEBble NNACTUHbBI M3roTaBANBaem L
TONBKO COMaCcHO MHANBWUAYaNbHBIM 3aKa3zam. |

lMpwn cocTaBneHWW 3akasa HeObXOANMO YKasaTb cnegyloLme
napameTpbi: %

© HapyHbiin guameTp (D) unn gnanazoH gnameTpos;

© BbICOTY TBEpAOCNNABHOW YacTu Hoxa (h); @
© ANWHY HoXa (B);

-« BbICOTY HOXa (H); .
« TOnWwMHY HoXa (b); ?
- rnybuny npodunsa (Gp);

- Bup obpabaTbiBaemoro matepuana.
* KOnn4yecTeo 3Y6bEB Z NN CKOPOCTh NOAa4Yn N CKOPOCTb
BpalWeHnA Bana

Bup o6paboTkm: o6paboTka NNOCKWX NOBEPXHOCTEN, \
BbibOpKa na3oB, GanbLoBKa, NpodunupoBaHme |

MpegHa3HaveHue: g\
(55 Markas ppesecuna
m Teepaan ApeBecuHa

- @




6 Hoxwu n gpyrue MpmKMMHbIE KNUHbA, BUHTbI
KOMIVIEKTYIOLME

MpwxumHon knuH KST-01 npegHasHaueH ana KpenneHua

(NpwumaHWA) Hoxa B rHesfe ¢pe3epHOM TONOBKW.

MpWXUMHOW  KNWH  OCHalleH  NpefoXpaHUTENbHLIM
' WTUPTOM.

MpepHasHaveHune: NpaMble W NPOQUNBHbIE FTONOBKW.

[l
<
Y D

9 D
TudT @3x6
Karanomubiii xopy mDm mBm - [:o:a}
WHAK00024 7 7 9,6 +
WHAK00025 7 8,0 9,6 +
WHAK00026 10 10 11,6 +
WHAK00082 10 12 157 +
WHAK00030 10 14 17 +
WHAK00034 10 17 20 +
WHAK00037 10 n 25 +
WHAK00040 10 27 30 +
WHAK00043 10 47 50 +
WHAK00046 10 77 80 .

[MpuxkumHon knuH KST-02 npenHazHaueH Ana KpenneHusa
(NpvxumaHnA) Hoxa B TrHe3ge ¢pe3epHON TONOBKMW.

CnyxuT gna kpenneHua Hoxen Tuna 1100-4 n 1100-4H.

MpepgHasHaueHnne: ronoekm 1100-4 n 1100-4H.

B
- ?W
11
KaranoxHbiii Kopy B b (Hoxa)
mm mm
WHAK00002 57 60 +
WHAK00003 77 80 +
WHAK00004 97 100 +
WHAK00095 7 120 +
WHAK00096 127 130 +
WHAK00085 147 150 +
WHAK00016 177 180 +
WHAK00098 227 230 +




Hoxu n gpyrmne 8.6
KoMIieKTyiowme

Hpmlmmuble KJIMHbA, BUHTDI

Mpwxumuon knue KST-03 npegHazHaueH gna kpenneHua KST o 3
(NpwkumaHWA) HoXa B rHe3fe GpezepHoil ronoekn. Cnyut =

ana Kpennenua Hoxel Tuna GP-01 tonwmHon 8 u 10 mm.

lMpegHasHa4veHue: ronoeku GP-01 n GP-01H

Karanoxublii Kopy B mm b (Hoxa) mm
WHAK00101 40 8 +
WHAK00122 40 10 +
WHAK00102 50 8 +
WHAK00123 50 10 +
WHAK00103 60 8 +
WHAK00124 60 10 +
WHAK00105 80 8 + B B _
WHAK00125 80 10 + ) j
WHAK00107 100 8 +
WHAK00126 100 10 +
WHAK00109 120 8 +
WHAK00112 150 8 + -
WHAK00128 150 10 + ) O[?/ Rj’[
WHAK00115 180 8 + S ~
WHAK00117 200 8 + 13 BTN
WHAK00130 200 10 + na Hoxa b =8 mm OnaHoxkab=10mm

BuHT  KkpenAwmiA, yunuHgpuueckui, Tun  SC-01
npefiHazHauyeH 18 MOHTUpPOBaHuA Habopoe dpeszepHbix

ronoBok u Habopoe ¢pes.

Karanoxnbiii kog Hopma
WHAS00116 PN 82302 M6x17 +
WHAS00102 PN 82302 M6x36 + - -
WHAS00068 PN 82302 M6x46 + "
WHAS00069 PN 82302 M6x50 + ZZZJI ! O
WHAS00037 PN 82302 M6x58 + - =
WHAS00100 PN 82302 M6x60 + '
WHAS00085 PN 82302 M6x25 +
WHAS00053 PN 82302 M6x68 +
WHAS00061 PN 82302 M6x73 +
WHAS00093 PN 82302 M6x85 +
WHAS00091 PN 82302 M6x88 +
WHAS00092 PN 82302 M6x61 +
WHAS00040 PN 82302 M6x98 +
WHAS00030 PN 82302 M6x100 +
WHAS00099 PN 82302 M6x108 +




8.6 Hoxu n gpyrune
"7 KomnnekTywoume

TOR 1262 4
A
23 !

TOR 1011

M7

I—
i
20

TOR 1262

TOR 2821

'+'|| ) )

12

TOR1128

e |

PN M-82302

Hpmmuble KJIMHbA, BUHTDI

DIN 561

B=

(=

=

O

16

BuHT Kpenawwmn,

TAN

SM-01

npefHazHadyeH AnAa

npeyn3noHHOIoO MOHTUPOBaHUA PeXyLUNX KOMMOHEHTOB.

KaranoxHbiii Kog
WHAS00004
WHAS00024
WHAS00008
WHAS00009
WHAS00015
WHAS00026
WHAS00023
WHAS00007
WHAS00006
WHAS00012
WHAS00010
WHAS00002
WHAS00011
WHAS00003
WHAS00001

Hopma
STAMPF 94
TOR 7020
TOR 1064
TOR1924
TOR 1065
DIN 551
PN82302
TOR 1262
TOR 1128
TOR 2821
TOR 1244
PN 82302
TOR 1011
TOR 5046
DIN 561

Pazmep
M4x6
M4x6
M5x6,5
M5x7
M5x10
M5x10
M5x12
M5x 23
M6x 10
M6x 11,8
M6 x 16
M6 x 22
M7 x20
M8x12
M8 x 16

+

DIN 915

BuHT Kpenawwmn,

Tun  WM-01

npefHasHavyeH anAa

NPeyn3InoOHHOTO MOHTUMPOBaHWA PeXyLLNX KOMMOHEHTOB.

KaranoxHbiii kog

WHAW00001
WHAW00009
WHAW00002
WHAW00008
WHAW00003
WHAW00004
WHAW00005
WHAW00006
WHAW00007
WHAW00012

Hopma
DIN915
DIN914
DIN915
DIN914
DIN915
DIN915
DIN915
DIN915
DIN915
DIN915

Pazmep
M4x6
M5x5
M5x12
Mé6x6
M6x10
M6x 16
M8x 16
M10x16
M10x20

M10x1x20

e o




Hoxu n gpyrune
Brynku nepexogHbie KOMIUIeKTyIoWMe 8.7

lNepexogHaa eTynka, Tvn TRK npegHazHaueHa ana nepexofa T R K

Ha Apyroil uameTp BHYTPEHHENO NOCafouyHOro OTBEPCTUA

B HacaflHbIX ¢pe3ax u ¢ppesepHbix ronoekax. KoHcTpykuma

BTYNIKW NpefycMmaTpuBaeT 6aznpyowmii dnaxeLl.

10
MpepHasHaueHune: HacagHble ¢pe3bl U dpesepHble -t
FoONOBKW.
Dmm 30 35 40 45 50 60 70 80
dmm oo %
25 + o+ + + o+ + o+ + e
30 + +  + o+ + o+ + L
35 + + o+ + o+ +
40 + + o+ +
50 + o+ +
60 + +
lNepexogHan eTynka, Tun TR npegHazHauyeHa AnA nepexofa
Ha ,qpyroﬁ OVamMeTp BHYTPEeHHEero nocafgo4yHoro oTeepctna
B HaCagHbIX d:peaax ] d:peaepublx ronoBKax.
B

MpepHasHaveHue: HacagHble Gppesbl U GpesepHbie roNoBKM.

30 + + + + +
40 + + + + +
50 + + + + +
60 + + + + +
70 + + + + +
80 + + + + +
90 + + + + +
100 + + + + +

basupyrwowaa erynka, Tun TB-01 npegHazHauena ana
npodunbHbiX ¢GpezepHbix ronoeok. Brynka cayxut gna

npeuymsnoHHOIroO MOHTUPOBaHWA peXyLX KOMMNOHEHTOB.

MpepgHazHaueHue: NpoguNbHbIE TONOBKMU.

WHAT00044 12%6,5%3,6 -
WHAT03285 12x6,5%x2,8 - T T T
WHAT01605 12x6,5x2,3 +
WHAT00456 12x6,5%x1,7 -
WHAT00358 12x6,5x25 -




Hoxu n gpyrmne
8.8 KOMMeKTyIowMe lNMpoknagku perynupyiowme

PD-01

1,0 + . + . +
2,0 + . + . +
50 + . + . +
10,0 + . + . +

55/30 1= . + . L

o|o| ||
B mm 0,05 0,1 0,2 03
D/d mm

15/6,2 + + + +
80/60 + + + -




